

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΟΠΥΥ
(ΠΟΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ)**

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. 279-ΕΙΔ-2658
Κάνιγγος 19, Τ.Κ. 10677 Αθήνα - Τηλ.: 210-3845732 Fax: 210-3834869
www.poseypika.gr e-mail: poseypika@gmail.com

Αθήνα, 14-01-2014
Αρ. Πρωτ. : 325

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε το έκτακτο Συνέδριο της Ομοσπονδίας στις 12 Ιανουαρίου 2014, όπου παρουσία των συνέδρων-εκλεκτόρων από όλη την επικράτεια, εκτέθηκε η διαμορφωθείσα κατάσταση με την κατάθεση του νομοσχεδίου με όλες τις απαράδεκτες, αστήρικτες και προκλητικές ρυθμίσεις που περιλαμβάνει και οι οποίες θα επιφέρουν πλήρη καταστροφή της δημόσιας ΠΦΥ.

Καταγγέλθηκε η προχειρότητα σύνταξης με τα συνεπαγόμενα νομικά ελαττώματα και ατέλειες, οι αβλεψίες ως προς τις δαπάνες, η απόλυση του ιατρικού προσωπικού μέσω αντισυνταγματικών μεθοδεύσεων διαθεσιμότητας, οι τραγικές επιπτώσεις στον πληθυσμό από την κατάργηση της δημόσιας πρωτοβάθμιας υγείας καθώς και η ταχύτητα με την οποία επιχειρείται να ψηφισθεί ένα τέτοιο νομοσχέδιο-εξάμβλωμα.

Το συνέδριο με ψηφοφορία αποφάσισε :

- Συνέχιση των κινητοποιήσεων
- Να γίνει απόσυρση του νομοσχεδίου
- Να συνεχισθούν οι επαφές με τα κόμματα και τους βουλευτές, ώστε σε περίπτωση προώθησης του νομοσχεδίου με παρεμβάσεις να τροποποιηθούν βασικές διατάξεις.
- Να γίνει ονομαστική ψηφοφορία από τους βουλευτές κατά την ψήφιση του, εφόσον προωθηθεί στην ολομέλεια.
- Ενημέρωση των γιατρών με κωδικοποιημένες νομικές ενέργειες που θα προβούν οι γιατροί σε περίπτωση που ψηφισθεί το νομοσχέδιο και επιφύλαξη για παρόμοιες ενέργειες κατά υπευθύνων για την κατάρρευση της πρωτοβάθμιας υγείας με συνεπαγόμενη υπερβολική νοσηρότητα ή και θανάτους.

Η Ομοσπονδία καλεί τους γιατρούς να συμπορευτούν στο μεγαλύτερο αγώνα που δίνουμε ποτέ. Κανένας αγώνας δεν κερδίζεται χωρίς κόπο και θυσίες.

Θα ακολουθήσει εκτενέστερη ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες των ενεργειών και των νομικών δράσεων που θα ακολουθήσουν.

Η Εκτελεστική Γραμματεία αποφάσισε **παράταση της απεργίας έως και την 24-1-2014.**

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
Της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γιατρών ΕΟΠΥΥ (ΠΟΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΘ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΑΒ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ